

## 梦游记

鄞州区龙观中心学校202班  
小记者 余江辉（证号30413）

吃过晚饭，爸爸妈妈和往常一样又去单位加班了。

我独自一人打开电视机，吹着风扇，看起了电视。在这个炎热的夏天，又正逢高温，少儿节目里的大哥哥大姐姐正在教小朋友们自制冰棍儿呢！那五颜六色的果汁慢慢地被倒入了制作冰棍儿的模型里。过了一会儿，那形状各异的冰棍儿便神奇般地诞生了。我好心动哦！

天色渐暗，打了几个盹儿，我便上床睡觉了……

“哇塞！”我的眼前竟然飘满了各式各样的冰棍儿！有植物大战僵尸里的大嘴花、西瓜、小喷菇，有美羊羊、喜羊羊，还有平底锅，各种花形更是多得不得了。它们都召唤着我呢！我悄悄地起床，蹑手蹑脚地跟着飞旋的冰棍儿。走着走着，伴着“喀嚓”一声，我的脚似乎踩进了一个洞里。我顾不得低头看个究竟，一心只想盯着我心爱的冰棍儿，不让它们溜走。“咻——”所有的冰棍儿竟一下子都被一个大箱子给收了进去。是我家的冰箱呢！我箭一般地冲向前，打开冰箱门。“哇！”它们都乖乖地躺在那儿！我先找大嘴花，再找小喷菇……大口大口地吃了起来……

“小辉，你昨晚在干什么呀？冰箱门怎么开着呀？还把冰箱里的东西搞得一塌糊涂。还有，这个垃圾桶怎么被踩破了呀？”我迷迷糊糊地起来一看，愣住了，不好意思地笑着摸起了自己的脑袋瓜。

哈哈！难道这就是传说中的“梦游”？

指导老师 茅丽琴

## 可爱的藏獒

余姚富巷小学201班小记者 李嘉欣（证号18318）

我家养了一只藏獒，因为它的牙齿是银色的，所以我给它取名为银牙。它有一身雪白的“皮袄”，一双星星般的眼睛，还有一只灵敏的鼻子和一张小巧玲珑的嘴巴，可爱极了！

一天，我和几个同学约好了去中山公园丢沙包。银牙跟着我一起去了。到了中山公园，我们在运动场上玩，银牙聚精会神地在一边看，似乎很感兴趣。如果它不是狗，我真想带它一起来玩。一个同学把沙包向我扔来，银牙见了，往前一扑，把沙包用嘴接住，放到地上，然后向那位同学冲去。那同学吓得没命地跑。我急得大叫：“银牙，放开！我们正在玩呢，又不是打架！”银牙这才蹲在一边一动不动了。

我的银牙又聪明又活泼，还懂人性呢！

指导老师 陶利民

## 小花猫

101班小记者 胡曦允（证号05759）

星期天的下午，我们正在老屋拍照片，突然，听见“喵喵”的叫声。我按着声音传来的方向找过去，“啊，原来是一只小花猫！”它胖墩墩的，蹲在地上，圆溜溜的眼睛盯着我，还竖着一对尖尖的小耳朵，正“喵喵”地叫个不停。真可爱！ 指导老师 孙璐儿

## 玩过山车

103班小记者 郑雯予（证号05867）

阳光明媚的一天，我和同学们一起去九龙湖游玩。

来到了九龙湖，那里有个游乐场，里面有滑草、旋转木马、海盗船，还有过山车。一开始，我不敢玩过山车，妈妈鼓励我说：“雯予是勇敢的孩子。”我鼓起了勇气，对自己说：“我最棒。”我上了车，过山车开了起来，越开越快，我不再感到害怕，觉得很刺激，很快乐。

下次，我还要让妈妈带我玩过山车。 指导老师 童蓉蓉

## 让我来帮你吧

102班小记者 虞航尘（证号05784）

池塘里，蝌蚪焦急地游来游去。  
小鱼说：“我带你去找妈妈吧。”  
泥土里，种子使劲地钻呀钻呀。  
蚯蚓说：“我帮你松松土吧。”  
公交车站，一位老奶奶上车了。  
阿姨说：“请到我这儿坐吧。”  
十字路口，小朋友正要过马路。  
我说：“让我送你过去吧。”



绿色生活

北仑区蔚斗小学405班  
小记者 祁君恺（证号32536）



快乐魔法

鄞州区望春小学404班小记者 林涵茜  
(证号22451) 指导老师 徐静

## 狗追母鸡

镇海区中心学校406班小记者 张展（证号09132）

今天下午，我正在家里做作业。突然间，楼下传来了一阵“咯咯……”的叫声，随着就是一阵“汪汪……”的狗叫声。我做作业的心思被这阵突如其来的大狗叫声和鸡叫声打断了。我很好奇，去窗口看了一下。

我看见一条毛茸茸雪白的大狗和一只大母鸡在草地里奔跑着，不停地发出叫声。母鸡疯狂地在路上跑来跑去，而后面的狗也十分“英勇”，像警察追逃犯似的，一步也不放松，穷追不舍。它们一直从路上奔到绿化带里。母鸡见狗要追上了，发出“咯咯”的叫声，一溜烟钻进花丛里。狗见那只母鸡迅速钻进了花丛中，也立刻飞快地冲进去。不到半分钟的时间，花丛中发出了鸡狗的混合叫声。我想花丛中一定发生了一场空前激烈的“战争”。这时狗的主人走过来，把狗牵走了。

事后，我问老妈：“狗为什么要去抓母鸡？”老妈回答：“它们在玩啊！”我恍然大悟，原来动物也像我们一样调皮啊！

指导老师 张怡芳

## 勇者大闯关

奉化市实验小学506班小记者 王一可（证号26130）

在优秀学生夏令营的第一天，我们一路叽叽喳喳到了目的地。看到眼前那一个个庞大的游戏项目，每一个人都跃跃欲试。

我们几个手牵手来到了独木桥面前。桥上的人有些坐着慢慢地挪动；有些双手张开，摇晃着往前；有些则在起点处迟迟不肯起步。我小心翼翼地走上了那窄窄的独木桥，感觉没有想像中那般困难，便放大了胆子，快步走了过去。

走过独木桥，面前却是铺天盖地的绳索。我纵身一跳，又轻轻跃起，过了好久才停下来。看着同伴们都走在了我前面，心里一阵焦急，便立刻爬了起来。我双手抓住绳索，一用力，把脚也放了上去，像熊猫爬树一样，缓缓地爬动着，总算爬到了顶。

突然，我们发现不远处有一个用树做成的迷宫，一大队人便闯了过去。一开始，五六个人紧紧地挨在一起，谁也不想掉队。走了许久，我觉得这样一点儿也不刺激，就和另外两名同学去探索其他的路。遇到一个拐弯，向右走，啊！是个死胡同，快折回去。在迷宫里，到处充盈着我们一惊一乍的叫喊声。过了好久，我们才顺利走出了迷宫。

## 慈溪第三实验小学 一年级专辑

## “豆豆”的新发型

104班小记者 高之雅（证号05879）

家里有只小狗叫“豆豆”。一天，我闲着没事，跑去逗它玩，竟然发现它的头好像长大了很多，所以跑去问外公。外公告诉我，是豆豆该剪毛了。于是，我们一起去了宠物店，在那里豆豆还认识了很多狗狗朋友。剪完毛的豆豆香喷喷的，又回到了以前的小巧玲珑样。

豆豆回到家，很兴奋地跑东跑西，好像很高兴换了个造型呢。

## 四季

106班小记者 沈禹廷（证号05945）

春天来了，小草发芽了，小花穿上了红色的裙子。春天过去了，夏天到了，人们穿着短袖和短短的裙子。夏天过去了，秋天来了，树上的叶子黄了，小花枯萎了。秋天过去了，冬天来了，小动物们睡着了，小朋友们穿着厚厚的衣服，戴上手套，去外面堆雪人打雪仗。

指导老师 戚莹莹

## 今天我体检了

107班小记者 陈含章（证号05956）

今天我们去会议室体检。

我们检查了视力、身高、体重、色觉……最有趣的是测血压了，那块布绑在手上越来越紧，然后突然放松了，好痒啊！紧的时候布上发出“卜卜”的声音，就像小小的冰雹打在布上一样，真好玩啊。

指导老师 楼东京

## 大显身手

镇海应行久外语实验学校四乙班  
小记者 徐艺珊（证号07852）

周六，爸爸去加班了。为了让爸爸晚上回来能享受一顿丰盛的晚餐，我和妈妈准备大显身手，好好炒几个小菜，给爸爸一个惊喜。

俗话说：万事开头难。看着冰箱里的菜，平时不太做菜的妈妈和我竟不知道该从哪儿入手。好不容易商量好要做的菜，马上分好工，各就各位，开始制作！我负责洗菜，拿东西，妈妈掌勺。一会儿工夫，在我们俩天衣无缝的配合下，一道道精美的菜出炉了。虾、红烧带鱼、凉拌茄子、青菜炒香菇，还有一个热气腾腾的煲汤——莲藕小排汤。我还特意为爸爸烧了我唯一的拿手菜——荷包蛋。看着一桌色香味俱佳的美味佳肴，我和妈妈相视而笑。

“叮咚，叮咚！”门铃响了，爸爸回来了！他走进家门，看着一桌子的菜，高兴地说：“不错，不错！这么好的菜，晚上得喝点老酒了。呵呵！”

## 游奉化滕头村

北仑区新碶小学303班小记者 袁芷悦（证号31966）

在一个阳光明媚的日子里，我们学校组织全体师生去奉化滕头村游览。一路上，听着鸟鸣，闻着花香，不知不觉来到了目的地。

一下车，首先映入眼帘的是一个植物园大棚，这里简直是花的海洋、草的世界。瞧：这里一丛滴水观音，那里几株芭蕉叶，还有几簇郁金香呢！阵阵清香直往你的鼻子里钻，真让人流连忘返。

“快去看笨猪赛跑啦！”我们跟着老师来到笨猪赛跑场地。那一只只可爱的小猪摇着蒲扇似的耳朵，簇拥在一起。它们个个精神抖擞，像出征的战士，严阵以待。当工作人员点好火把，敲第二声锣鼓时，三头猪并驾齐驱，你追我赶。快要过火圈关卡了，我真替它们捏了一把汗，这么小的圈，还燃着火，猪猪们能跳得过去吗？事实上，我的担心多余了，小猪们轻而易举地钻了过去，并且毫发无伤呢！

观赏完精彩的赛猪表演，我们来到一条小河边。我们看见河里有好多条红鲤鱼。我撕下一片面包向河里扔去。那些鱼倏地涌过来抢面包，它们争先恐后、互不相让的样子不时逗得我们哈哈大笑。

直到夕阳西下时，我们才恋恋不舍地离开了奉化滕头村。

指导老师 王雪飞

## 玩碰碰车

108班小记者 郑语涵（证号06016）

星期天下午，阳光明媚，妈妈带着我去峙山公园游玩。我们来到了玩碰碰车的地方，一辆辆小汽车互相撞来撞去，可刺激了。我缠着妈妈给我买了一张票。

我飞快地坐进了一辆红颜色的小汽车里，一位叔叔帮我系上了安全带，又给我讲了一些操作的方法。车子开始动起来了，我的心扑通扑通直跳，手忙脚乱地转动着方向盘。忽然，一辆碰碰车直冲过来，把我的小汽车撞到了一边。我赶紧调转方向盘，也猛冲过去。哈哈哈，我撞中了目标。就在我得意的时候，不知被谁从后面偷袭了一下，撞得我头昏眼花……在大家的尖叫声中，碰碰车慢慢地停下来了。

碰碰车太好玩了，我下次还要来。 指导老师 陆海霞

## 我忠实的朋友

105班小记者 许彤（证号05927）

我们家有一位忠实的“朋友”，每次我到家，它总摇摇尾巴，点点头；每次我离家，它总用目光盯着我，目送我消失在它的视线中，它就是我外婆家的狗。

妈妈告诉我，这狗从我一出生就陪伴着我。当我还坐在学步车里时，每次我靠近它，它总会甩着尾巴轻轻地走开，给我腾出玩耍的位置。它更是一个好的“管家”，白天它蹲在门口，眼睛半开半闭，当陌生人来时，“汪汪汪”地喊叫，直到叫醒主人为止。晚上反应更是灵敏，它会在家门口来回地走动，眼睛一直巡视着四周。不过，这狗年纪有点大了，有时也会犯点小错误，可是我们觉得这小错误也挺可爱的。当我们从远处走来时，狗会朝着我们叫，当我们说：“阿黄，眼睛花了？”它会停止叫声，马上摇着尾巴迎上来。

这就是陪伴了我们十四年的忠实朋友！ 指导老师 徐媛华